

क्रांति समय

क्रांति समय दैनिक समाचार में
प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-info.krantisamay@gmail.com

सुरत गुजरात से प्रकाशित, मुंबई, उत्तरप्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्यप्रदेश, उत्तरांचल, उत्तराखंड, दिल्ली, हरियाणा में प्रसारित

सुरत-गुजरात, संस्करण गुस्वार, 30 दिसंबर-2021 वर्ष-4, अंक-337 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & epaper.krantisamay.com f www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

पांच साल की बच्ची से दुष्कर्म और हत्या के दोषी को ताउम्र कैद के साथ ही एक लाख का जुर्माना

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
सुरत, सुरत की अदालत ने पांच साल की मासूम बच्ची के साथ दुष्कर्म और उसकी हत्या के दोषी को आज ताउम्र कारवास की सजा सुनाई है। साथ ही एक लाख रुपए का जुर्माना भी किया है। कोर्ट ने पीड़ित परिवार को रु 20 लाख का मुआवजा देने का भी आदेश दिया है। करीब डेढ़ साल पुरानी यह घटना सुरत के हजीरा की है। हजीरा में रहनेवाले एक

श्रमिक परिवार की पांच साल की बच्ची का चॉकलेट की लालच देकर मध्य प्रदेश का मूल निवासी सुजीत मुन्नीलाल साकेत नाम शख्स 20 अप्रैल 2020 अपहरण कर लिया था। जिसके बाद सुजीत ने मासूम बच्ची के साथ दुष्कर्म किया था और बाद में उसके सिर पर ईंट के कई वार कर उसे मौत के घाट उतार दिया और फरार हो गया था। हालांकि सुरत की इच्छापोर पुलिस ने दिन-रात एक कर आरोपी सुजीत



साकेत को जल्द ही गिरफ्तार कर लिया। पुलिस के जांच में कई चौकानेवाले खुलासे सामने आए। आरोपी सुजीत साकेत विकृत मानसिकता वाला शख्स था जो मोबाइल में पोर्न वीडियो देखा करता था। पुलिस की जांच में सुजीत के मोबाइल से कई पोर्न वीडियो मिले। पुलिस ने आरोपी सुजीत साकेत के खिलाफ कोर्ट में मजबूत चार्जशीट पेश की। साथ ही 53 जितने दस्तावेजी प्रमाण भी अदालत के समक्ष

पुलिस ने पेश किए। सुजीत के मोबाइल से बरामद पोर्न वीडियो और एनिमल पोर्न वीडियो महत्वपूर्ण साबित हुए। इस मामले में अलग अलग 26 जितने साक्ष्यों की गवाही ली गई। दोनों पक्षों की दलीलें खत्म होने के बाद कोर्ट ने पिछले सप्ताह आरोपी सुजीत साकेत दोषी करार देते हुए सजा के लिए 29 दिसंबर तय की थी। बुधवार को कोर्ट ने दुष्कर्म और हत्या के दोषी सुजीत साकेत को ताउम्र कैद और एक लाख रुपए के

जुर्माने का आदेश दिया है। साथ ही पीड़ित परिवार को रु 20 लाख मुआवजा देने का भी आदेश दिया है। सुनवाई के दौरान कोर्ट में मौजूद सुजीत साकेत पहले हाथ जोड़कर बैठा रहा। लेकिन जैसे ही न्यायधीश ने सजा सुनाई साकेत ने उन पर चप्पल फेंकी। हालांकि चप्पल विटनेस बॉक्स से टकरा गई। साकेत को अपने किए पर कोई पछतावा नहीं था और वह प्रारंभ से खुद को निर्दोष बताता रहा है।

आप नेता महेश सवाणी ने तोड़ा अनशन, सरकार ने नहीं मानी मांग

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
हेड क्लर्क परीक्षा के पेपर लीक मामले में गुजरात गौण सेवा पसंदगी मंडल के अध्यक्ष असित वोग को उनके पद से हटाने की मांग को लेकर पिछले 7 दिनों से अनशन कर रहे आम आदमी पार्टी (आप) के नेता

डॉक्टर ने भोजन या प्रवाही लेने का अनुरोध किया था। परंतु महेश सवाणी ने असित वोग को उनके अध्यक्ष पद से हटाए जाने तक कुछ भी लेने से इंकार कर दिया था। अस्पताल से डिस्चार्ज होने के बाद आज पार्टी कार्यालय में ऋषिभारती बापु समेत संतों, आप के कार्यकर्ता और महेश सवाणी

को लेकर आम आदमी पार्टी आंदोलन कर रही है। विद्यार्थी नेता युवराजसिंह जाडेजा ने भी पत्रकार परिषद में सरकार को असित वोग को उनके पद से हटाने के लिए दो दिन का अल्टीमेटम दिया गया था। उसके बाद सड़क पर उतरने का विद्यार्थी नेता ने ऐलान किया था। हालांकि विद्यार्थी

युवक ने नाबालिग लड़की को बनाया गर्भवती, पुलिस ने मामला दर्ज कर तलाश शुरू की

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
वलसाड, समाज में आए दिन शादी की लालच देकर नाबालिग या बालिग लड़कियों के साथ शारीरिक संबंध बनाना या दुष्कर्म की आए दिन घटनाएं सामने आती हैं। ऐसी घटनाओं

शारीरिक संबंध बनाने की घटनाएं थम नहीं रहीं। वलसाड में ऐसी ही एक घटना सामने आई है, जिसमें एक 15 वर्षीय किशोरी के गर्भवती होने का खुलासा तब हुआ जब वह अस्पताल माहवारी नहीं होने पर जांच कराने गई थी। वलसाड के गांव में एक



को अंजाम देनेवाले दोषियों को सख्त से सख्त सजा मिले इसके लिए कड़े कानून भी हैं, लेकिन लोगों में जैसे कानून का कोई डर नहीं है। आज ही सुरत की एक कोर्ट ने मासूम बच्ची के साथ दुष्कर्म और हत्या के दोषी को ताउम्र कैद की सजा सुनाई है। इससे पहले बच्ची से दुष्कर्म के आरोपियों को फांसी की सजा सुरत कोर्ट में सुनाई जा चुकी है। इसके बावजूद दुष्कर्म या बहला फुसला कर

युवक ने अपने ही गांव की 15 वर्षीय को किशोरी को शादी की लालच देकर उसके साथ जबरन शारीरिक संबंध बनाए। दुष्कर्म के बाद माहवारी नहीं होने पर किशोरी जांच के लिए सिविल अस्पताल गई थी। जहां उसके तीन महीने गर्भ होने का खुलासा हुआ। जिसके बाद वलसाड ग्रामीण पुलिस ने युवक के खिलाफ दुष्कर्म का मामला दर्ज कर उसे गिरफ्तार करने की दिशा में कवायद तेज की है।

बगोदरा हाईवे पर हुई दुर्घटना के मृतकों के परिजनों को 4-4 लाख के मुआवजे का ऐलान

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल ने बुधवार की सुबह अरणेज-बगोदरा हाईवे पर सुबह टुक और तूफान जीप के हुई दुर्घटना में मारे गए 3 विद्यार्थियों के परिजनों को 4-4 लाख रुपए का आर्थिक मुआवजा देने का ऐलान किया है। मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल ने दुर्घटना में जान गंवाने वाले विद्यार्थियों के परिजनों के प्रति संवेदना व्यक्त करते हुए मृतकों की आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की है। मुख्यमंत्री जबकि घायलों को रु 50-50 हजार की आर्थिक सहायता देने का भी निर्णय किया है। ये दोनों सहायता राशि मुख्यमंत्री राहत निधि से दी जाएगी। दुर्घटना में मारे गए और घायल लोग वलसाड जिले के वापी में आयोजित राज्यस्तरीय अंडर-19 जुडो स्पर्धा में भाग लेने के बाद राजकोट की ओर जा रहे थे। उस वक्त अरणेज-बगोदरा हाईवे पर सड़क किनारे खड़े एक ट्रक के पीछे तूफान जीप घुस गई। टेक्कर इतनी जबरदस्त थी कि ट्रक से टकराते ही जीप के परखच्चे उड़ गए और उसमें सवार तीन विद्यार्थियों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई।

बगोदरा के निकट दर्दनाक हादसे में 3 विद्यार्थियों की मौत, 10 लोग घायल

अहमदाबाद-बगोदरा हाईवे पर सुबह टुक और तूफान जीप के बीच हुए दर्दनाक हादसे में तीन विद्यार्थियों की घटनास्थल पर मौत हो गई। जबकि जीप में सवार 10 जितने लोग घायल हो गए, जिन्हें अहमदाबाद के सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जानकारी के मुताबिक छाता, 4 छात, कोच, स्कूल के खेल शिक्षक और शिक्षिका समेत अन्य एक व्यक्ति सवार था। राजकोट की ओर जा रही तूफान जीप बुधवार की सुबह अहमदाबाद-बगोदरा हाईवे से गुजर रही थी। उस वक्त बगोदरा के निकट सड़क किनारे खड़े एक ट्रक के पीछे तेज धमाके के साथ घुस गई।



राजकोट की विभिन्न स्कूलों के करीब 10 जितने छात-छाताएं वलसाड जिले के वापी गए थे। वापी स्थित सेंट फ्रांसिस स्कूल में 26 दिसंबर को जूडो की जिला स्तरीय खेल में शामिल होने के पश्चात राजकोट के विद्यार्थी तूफान जीप में अपने घर की ओर लौट रहे थे। जीप में 6 ट्रक से टकराते ही जीप के अगले हिस्से के चीथड़े उड़ गए और उसमें सवार तीन विद्यार्थियों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। जबकि अन्य 11 लोग घायल हो गए। घायलों को एम्ब्यूलेंस 108 की मदद से अहमदाबाद के सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया है।



महेश सवाणी ने आज अपना अनशन खत्म कर दिया। महेश सवाणी आप के गुजरात प्रभारी गुलाबसिंह यादव के साथ अनशन कर रहे थे। दो दिन पहले स्टैंटन चेकअप के दौरान महेश सवाणी का शूगर लेवल घटने से उन्हें अहमदाबाद के एसवीपी अस्पताल में भर्ती कराया गया था। जहां बीते दिन

ने जिनका कन्यादान किया था, उन युवतियों ने महेश सवाणी का पारणा करवाया। महेश सवाणी के साथ ही गुलाबसिंह यादव ने भी अपना अनशन खत्म कर दिया है। गौरतलब है कि हेड क्लर्क की परीक्षा के पंच लीक होने के बाद गुजरात गौण सेवा पसंदगी मंडल के अध्यक्ष असित वोग के इस्तीफे

नेता समेत आप नेताओं की मांग पर सरकार ने कोई गौर नहीं किया। जिसके बाद आप नेता अनशन पर बैठ गए और असित वोग को हटाने की मांग करने लगे। लेकिन सरकार के टस से मस नहीं होने पर महेश सवाणी और गुलाबसिंह यादव को आज अपना अनशन खत्म करना पड़ा।

कार्यालय ऑफिस

समस्या आपकी हमें भेजे

कार्यालय ऑफिस

क्रांति समय दैनिक समाचार में प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएं और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180
या फोटा, वीडियो हमें भेजे

क्रांति समय दैनिक समाचार भारत के अन्य राज्यों में जिला ब्यूरो और अन्य शहर, ग्राम में पत्रकारों की नियुक्त के लिए आवेदन कर सकते हैं
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

